

## 我的老师

小记者 张妍兮

王宁老师是一位非常负责、办事公正的老师，她戴着一副蓝色方框眼镜，长着一头长长的头发。

王老师是大家最敬爱的人。她讲课时语速轻缓，语调会随着课文内容的变化而变化。讲到鸟儿时，她语调轻快，讲到小溪时，她语调柔和，讲到森林时，她的语调悠远而神秘，讲到抗日英雄时，她的声音又是那么铿锵有力。正因如此，同学们上课时总是沉浸其中，伴随着王老师的讲述，在知识的海洋里畅游。

王老师还有“火眼金睛”。有一次，我把“懒”字最后一笔的点写成了撇，老师仔细地用红笔圈了出来。

“知错就改不算错，有错不改错上错”。王老师经常教育我们要做知错就改的好孩子。每当作文本发下来，我都会迫不及待地打开，找一找画波浪线的好句，读一读王老师写的评语。那醒目的符号和涓涓细语，给了我信心和力量。

这就是我们的王老师。

(高唐县民族实验小学 指导老师 王宁)

## 追梦

小记者 李祎琳

每个人的心中都有梦想。我的梦想是成为一名优秀的舞蹈家。

我喜欢跳舞，因为它不仅能塑形、培养一个人的气质，还能带来无尽的欢乐。跳舞让我学会了吃苦。上课时要不断地练习压腿、下腰等动作，不仅枯燥而且很累。有时我想放弃，但是，想起父母为我付出的汗水，还是咬牙坚持了下来。

记得有一次，老师让我们将一条腿放在单杠上，一只手抓住单杠，另一条腿往下拉，锻炼腿的柔韧性，但是这样会使腿部十分酸痛。我咬紧牙关，坚持下去，一点一点地将动作做到规范。最终，老师微笑着对我说：“你这个动作达标了。”我开心极了。

台上一分钟，台下十年功。这句话我常常铭记在心。为了实现我的梦想，我一定会努力的！

(高唐县第一实验小学春长校区)

## 我的爸爸

小记者 王安子辰

我的爸爸有一头乌黑发亮的短发，月牙似的眉毛下，一双眼睛炯炯有神。

爸爸是家里的顶梁柱，每天早出晚归，而且经常加班儿，很少有时间陪我玩儿。但是爸爸十分疼爱我，一有空就陪我下象棋。

有一次，我和爸爸下象棋，爸爸得意洋洋地说：“让你先走吧，我一定赢你。”我不服气地说：“让我先走，但这次您未必赢得了我！”说完，我便使出“当头一炮”。爸爸自然来了一个“催马上阵”，我就出“车”杀到爸爸的地盘儿，在爸爸的地盘儿一通乱杀，毫不留情。我得意极了，把爸爸打得措手不及，又乘胜追击，杀得爸爸地盘儿上几乎片甲不留。但是爸爸好像丝毫不在乎，正当我杀得起劲时，爸爸突然大叫一声：“绝杀！”我十分惊讶地看了看自己的地盘儿，难过地说：“唉，我输了。”这时，爸爸安慰我说：“输赢乃兵家常事，不要难过了，要懂得学习别人的长处，取长补短，总会赢的。”听完爸爸说的话，我恍然大悟，决定和爸爸一起学习象棋知识。

这就是我的爸爸，一个疼爱我的爸爸，一个负责任的爸爸。

(高唐县第一实验小学春长校区)

## 妈妈，我想对您说

小记者 王梓萌

我最亲爱的妈妈，您是一位和蔼可亲、善解人意的妈妈，您每天早起给我做饭，送我上学，做我最坚实的后盾。

我亲爱的妈妈，您就像春天里的康乃馨，而我就是花瓣中的花蕊，您为我遮风挡雨；您就像天上的太阳，而我是一棵小树苗，您为我播洒阳光。

记得有一天早晨，我醒来，感觉浑身不舒服。您走过来温柔地问我：“怎么了？不舒服吗？”您轻轻摸了摸我的额头，发现我发烧了。您照顾了我一整天，一会儿给我测体温，一会儿喂我吃药，一会儿又给我倒热水。

妈妈，您像天使一样守护在我身边，给我安慰，给我温暖。虽然有时您很严厉，但更多时候您给予我安慰，给我温暖，给我满满的爱。

妈妈，我爱你！

(东阿县第二实验小学恒信校区 指导老师 李明)

## 难忘的小记者活动

小记者 刘曹墨

前段时间，我参加了聊报小记者团组织的旱地冰壶活动。

到达活动地点，一进大厅，我就看到了地面上铺的旱地冰壶赛道。老师把我们分成了男生队和女生队，给我们讲了比赛规则，带领我们练习了几次后，我们就开始比赛了。

男生队先开始。只见第一名男生手握冰壶的把手，使劲地将冰壶滑了出去，冰壶从赛道上飞快地滑过，还转了一个圈，但最后只滑到了圆盘的边缘位置。该我们女生生了，第一个出场的女生手握冰壶把手，向中心点滑去，这一下可是既快又稳，冰壶滑得比男生滑得更靠中心点。女生队顿时欢呼起来。当我们以为女生队稳赢的时候，只听“嘭”的一声，一名男生投出的冰壶碰飞了女生队的冰壶，然后滑到了中心点。厉害呀！

终于，轮到我投冰壶了。我手握冰壶把手，睁大眼睛，朝着中心点使劲一投，冰壶却只滑到了赛道上，我调整心态积极地为下一次机会做准备。轮到男生队的时候，他们的冰壶将我投出的冰壶撞到了圆盘上，这下我真得来全不费功夫啊！

活动很快结束了。这次活动不仅让我对冰壶运动产生了兴趣，还让我明白了团结就是力量的道理。

(东阿县第二实验小学工业街校区 指导老师 韩阳阳)

## 我有一个美丽的梦

小记者 宋欣源

我有一个美丽的梦，我梦想着能飞上蓝天。

白天，我从一朵朵形态各异的云彩中穿行，像个小精灵一样，那么轻盈，那么自由。感到冷的时候，我就靠近太阳，这个燃烧着的大火球瞬间就能带给我无限温暖。

夜晚，小星星一闪一闪地眨着眼睛，多么灵动，多么可爱。我在这深蓝色的“大海”中遨游，和星星做朋友，一起跳舞，一起玩耍。晚上，我睡在大月亮上，月亮给我一个温暖的拥抱，微笑着对我说“晚安”。我安心地进入梦乡，做了一个甜甜的梦。

在我的内心深处，充满了对星空、蓝天、宇宙的向往。也许，将来的某一天，我真的能够飞上蓝天，美梦成真呢！

(东阿县第二实验小学曙光街校区 指导老师 张苓苓)

## 紫罗兰

小记者 申忠正

我家有一盆紫罗兰，是妈妈买回来的。它像一位穿着紫色衣服的“小仙子”，非常惹人喜欢。

紫罗兰的花瓣大大的，花蕊长长的，好像要把人卷进去似的。淡蓝色的花瓣、浅黄色的花蕊令人陶醉。紫罗兰不但花色鲜艳，而且香味浓郁。

记得有一次，弟弟在玩耍的时候，不小心把紫罗兰的一个枝条折断了，我可心疼坏了，生怕紫罗兰有什么三长两短。谁知我的担心竟是多余的，几天后，紫罗兰受伤的部位居然长出了几个新芽。

从这件事中我明白了一个道理，生活中，我们都会遇到棘手的难题，只要我们像紫罗兰一样勇敢面对挫折，不屈不挠，就一定能战胜困难。

(东阿县第二实验小学 指导老师 丁雅男)

## 我最喜欢的动物

小记者 宋梓钰

我最喜欢的动物是我家的小猫，它的名字叫赛赛。

赛赛有一对黑色的耳朵，有一条黑色的尾巴，它的四肢也是黑色的，其他部位都是白色的。赛赛的眼睛很特别，早晨的时候是淡蓝色的，下午是深蓝色的。

开始，赛赛养在我们家里。天气好的时候，奶奶就把它放在阳台上，让它晒太阳。后来，爸爸把赛赛带到了他工作的店里养。

赛赛是一只暹罗猫。天气越冷，暹罗猫就会变得越黑。真有趣啊！

(东阿县第二实验小学曙光街校区 指导老师 刘红红)

## 临清之旅

小记者 吴庆琳

这次去临清，我们聊报小记者团的小记者们一起参观了临清市文化中心。

下了大巴车，首先映入我们眼帘的是非常气派的大门，上面写着“临清文化中心”几个醒目的大字。临清市文化中心由张自忠将军纪念馆、季羨林先生纪念馆、张彦青艺术馆、文化馆、博物馆及规划展览馆组成，在老师的带领下，我们一一进行了参观。

令我印象最深刻的是张自忠将军纪念馆，在那里，我了解到，张自忠是抗日名将、民族英雄，在与日军的战斗中，他奋勇杀敌，最终战死沙场，以身殉国。

这次旅行让我受益匪浅。

(冠县清泉第一小学 指导老师 王东华)

## 我的特长

小记者 郭皓源

每个人都有自己的特长，如打篮球、踢足球、写文章，而我的特长是编程。

我是在三年级时开始接触编程的。开始的时候，我只会编一些简单的程序，比如让小猫从东到西、从南到北走一趟。后来，我学会了制作一些较难的程序，再后来，我做出了单人的追逐小游戏。

为了学习更多的编程知识，我上了一个兴趣班，制作了更多编程作品，如双光感巡线小车、触碰接力小车、跳舞机器人等。

编程带给我的快乐和收获太多了，我要坚持学下去，做出更多作品。

(高唐县第三实验小学 指导老师 许桂英)

